ANCARA
BUT : retrouver le fit 4-4 mineur après l’ouverture de 2SA quand on veut jouer le chelem (au dessus du quantitatif)

2SA 


3♣
3♦ :1ou 2 Maj

4♥ :4♣ et peut-être 4♦



4♠ :4♦
1/ 
    a/
2SA


3♣
     
3♦


4♥

4♠      fit  ♣

5♣ : BW à ♣ 41.30


4SA   pas de fit


5♣     fit  ♦

5♦ : BW à ♦ 30.41  (si pas 4♦ on dit 6SA)

    b/
2SA


3♣

3♦


4♠

4SA   pas de fit ♦

5♣     fit  ♦

5♦ : BW à ♦ 30.41

2/
    a/
2SA


3♣

3♥ (pas de Maj.)
4♥ :4♣ et peut-être 4♦

4♠      fit  ♣

5♣ : BW à ♣ 41.30


4SA   fit ♣ ET ♦
5♣ : BW à ♣ 41.30    ,     5♦ : BW à ♦ 30.41  


5♣     fit  ♦

5♦ : BW à ♦ 30.41  (si pas 4♦ on dit 6SA)

    b/
2SA


3♣

3♥


4♠ : 4♦

4SA pas de fit ♦

5♣    fit ♦

5♦ : BW à ♦
BICOLORE MINEUR FORT SUR OUVERTURE DE 2SA
2SA 


4♦ : bicolore mineur fort

4♥ fit ♣

4SA : BW à ♣ ss chicane 41-3     5♣ :BW chicane ♠ .5♦ :BW chicane♥
4♠ fit ♦


4SA : BW à ♦ ss chicane 30-41   5♣ :BW chicane ♠ .5♦ :BW chicane♥
4SA pas de fit

5♣ : BW à ♣ impose l’atout




5♦ : BW à ♦ impose l’atout

remarque : on peut jouer 6 avec AR à perdre à l’entame mais rare et même si , il faut trouver l’entame.







